Az IMAGINE varazslatos vilaga =

2 ISMETLES ES NEV ADASA

Inditsd el az Imagine-t, és készitsd el Gjra a _ Torel | gombot, amely lenyoméskor a térd1Képernyd,
vagy tdrélkép parancsot hajtsa végre. A most kovetkez6 felfedezéut soran gyakran fogod hasznalni
ezt a gombot. A kovetkez6kben arra szeretnénk rabirni a Tekn6cot, hogy egy gyonyord, szines lufit
rajzoljon. Nem lesz nehéz dolgunk. Els¢ 1épésként allitsd be a toll vastagsagat!
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Amint lathatod, véletlenszertien valasztottunk tollszint. Kattints a Térsl gombra! A tollvastagsag megtartdsa mellett
Majd megkértiik a Tekn&cot, hogy rajzoljon egy 120 allitsd at a tollszint és rajzold meg a lufit tgy, hogy minden
egység hosszui vonalat, amely a lufi spargéja lesz. parancs egy sorba keriiljon!

Ezutan mar csak a lufi megrajzolasa volt hatra, amelyet

egy nagymeéret(i pont kirajzolasaval oldottunk meg.

Szines luficsokor...

Ugye milyen j6 lenne, egy 7 b 30
egéSZ csokor szines lufit : ;sié tetsz e 128 pontméret 68 h 12@
rajzolni? Kattints a Taral | : tsié tetsz e 120 pontméret 6@ h 120
gombra, és forditsd el a ? szt tetsz e 120 pontméret 68 h 128
Tekn6écot 30 fokkal balra 7315 )

. ? tszt tetsz e 128 pontméret 68 h 128
(palra 30). Ezutan 4 parancsot 2§15
kell begépelnedaparaﬂcssorba' 7 tszt tetsz e 120 pontméret &8 h 120
Az elsé harom rajzolja meg a o
lufit, az wutols6 pedig a &

Amint lathatod, az 6t lufi rajzolasdhoz ot
ugyanolyan parancssorra volt sziikség.
Szerencsére nem kell djra és tjra begépelned

kiindulasi helyére kuildi vissza
a Tekn6cot (hatra 120). Ezutan

forditsd jobbra a Tekn6cot 15 ezeket, a parancssorban éllva elég néhanyszor
fokkal (jobbra 15), és ismételd megnyomnod a felfele mutat6 kurzormozgato6
meg a rajzolast, ahanyszor csak [_]

aka%o di J y billentytit f , és lenyomni az Enter billentyftit.

Ot ugyanolyan lufi rajzolasdhoz a TeknScnek ugyanazokat a parancsokat kellett végrehajtania, 6t
alkalommal. A tollszin véletlenszer( bedllitdsa utdn megrajzoltuk a lufit, majd visszatértiink az eredeti
helyre, és jobbra fordultunk 15 fokkal (jobbra 15). A rajz tobbi részében a Tekn6c ugyanazokat a
lépéseket hajtotta végre tobbszor. Most kovetkezzen egy tjabb példa! Allitsd be a toll vastagsagat 11-
re, valassz egy tetszéleges tollszint, és nézd meg, hogyan rajzoltunk egy négyzetet!
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Mit rajzolt a Tekn&c? Egy négyzetet.

e 68 j 90
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e 68 j 90 e 68 j 98

Haényszor kellett megismételni ezeket a parancsokat? 4 alkalommal.
Mely parancsokat ismételtiik meg? Az e 60 és j 90 parancsokat.

Ahhoz, hogy a Tekn6c egy négyzetet
rajzoljon, négyszer ismételtiik meg az e 60 j
90 parancsokat.

Szerencsére a Tekn6c megérti azt a szo6t
is, hogy  ismétlés, amelyet a
kovetkez6képpen hasznalhatsz:

? ismétlés 4 [e 60 j 90]

dres ires
hely hely

? :|.smetlesl41[e 60 j 90]
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egy vagy tébb parancs

szogletes zarojelak

hanyszor

Kattints a  Toml | gombra, és probdld ki a = ?
? tv! 30 ismétlés 6 [tsz! tetsz e 50 j 60]

ismétlés 4

e 60 j 90

Emlékezteto

Az ismétlés parancs az ismétlések
szamabél és azoknak a parancsoknak a
listajabol  4ll, amelyeket szeretnénk

ismételten végrehajtatni.

az ismétlések szama el6tt és mogott egy
ures helyet kell hagyni.

a parancsok listdjat szogletes zaréjelek kozé
kell tenni.

ismétlés 4 [tsz! tetsz tv! tetsz e 40 j 90]

kovetkez6 parancsokat:

ZEZE

"= ? tv! 1 ismétlés 8 [pontméret 45 e 45 b 45]

Azt szeretnénk, hogy a Tekndéc rajzolja meg a kovetkezd képeket. Add meg az
ismétlés parancs hidnyzo6 paraméterét, az ismétlések szamat!
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? tv! 2 tsz! tetsz
? ismétlés [e 60 pontméret 40 j 90]

ZEZEE

» Hany lépést tesz meg a TeknOc Osszesen, ha az ismétlés 4 [e 75 b 90]
parancsot hajtja végre?

» Hany lépést tesz meg, ha az ismétlés 4 [e 25 j 90 e 25] parancsot hajtja
végre? Mit fog rajzolni?

* Mennyit fordul osszesen a Teknéc, ha az ismétlés 4 [e 30 j 45] parancsot hajtja
végre?

Er'l'e kun kb

? ismétlés
e 25b 30]

? tv! 7 tsz! tetsz
? ismétlés [e50h 50b 45]

Hany lépést tesz meg a Tekn6c Osszesen, ha az ismétlés 4 [e 60 j 90] parancsot
hajtja végre?
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